Kypc "Kak ropucty, apBokarty 3apabortatb, npogaBsas opuanyeckue ycnyru?"

window.yaContextCb.push(()=>{ Ya.Context.AdvManager.render({ "blockld":
"R-A-7038977-3", '"renderTo": "yandex_rtb_R-A-7038977-3" }) })

YT0 3a KypC.

BHenpuTe caMoCcTOSITENBHO UK NPW NOMOLLM COTPYAHUKOB MNPOCTbIE NoLwaroBble
NHCTPYMEHTbI Kypca, He Tpebytowme 3aTpar, no npuHumMny "ckonvposan - 3apabotan".

38 moaynb kypca "Kak topucTy, agBokaTy HadyaTb 3apabaTbiBaTb Ha Npoaaxe puanYeckmx
ycnyr?".




Kypc "Kak opucty, agBokarty 3apabortatb, npogaBas opuandeckue ycnyrmn?"

AsTOp Kypca Bnagmumup lNonos.

Y10 BOWNO B KYpC.

CopepxaHue Moayns.

- Ortanbl nony4yeHust npubebinm B pasmepe 300 000 p/m topranyeckom 6usHece

- Kak topucty, anBokaty 3apabaTbiBatb 60nble, paboTas MeHble?

- Kakwue 3atpatbl Ha OTKPbITME KOPUANYECKOro BU3HECA HECYT Te, KTO co3aaeT
topnamnyeckuin busHec "no ctapuHke"?

- MNouyemy 99% topuanyeckmx busHecos "nporopatoT"?

- Yrto 3HaumuT B topuamyeckom busHece: nponatb 1000 pyb 3a 100 py6? U kak aTo
yBenuynT Baw goxon topucta nnn agsokara?

- MNouemy 6abylwka HIKOrga He KynnuT aindooH? I noYeMy aToT NPUHLIAM BaXXeEH Npu
npogaxe rpuanyeckux ycnyr?

- Kakwue nokasatenu B opnanyeckom busHece Heobx0AMMO CUMTaTb M NOBbIWATbL UX
3P PeKTUBHOCTL?

JononHutTenbHy0 MH(pOpMaLUIO CMOTPUTE Ha calTe Kypca: Y3Hatb
NnoApo6HOCTU (NEPENTU Ha CTPaHULLY Kypca)

&nbsp&nbsp Kaprouka kypca: * HassaHue: Kak opucTy, apsokaTty 3apaboTtaTb, Npoaaes
AsTOop(bl): lMornoe Bnagnmup

dopmar kypca: Kypc

Llena: 2050 pyb.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemas Bepcus.

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[aHHble KapPTOYKK Kypca MOryT HE COOTBETCTBOBATb TEKYIUUM AAHHBIM O Kypce, NoapobHyo
NHopMaUmIo CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartens:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
naparens: lMonoe Bnagnmup
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